Landesjägerschaft Niedersachsen e. V. – Bezirk Oldenburger Land Bezirksmeisterschaften im jagdlichen Schießen  2019
Ausschreibung : 







15. 02. 2019
Die Bezirksmeisterschaften der Jägerschaften Ammerland, Cloppenburg, Friesland -Wilhelmshaven, Oldenburg – Delmenhorst, Oldenburg – Stadt, Vechta und Wesermarsch finden als Mannschafts - und Einzelmeisterschaften am Samstag den 04. Mai 2019 - Freitag den 10. Mai 2019 – Samstag den 11. Mai 2019  auf dem Schießstand des „Jagd- und Sportschützenvereins Ammerland e. V.“ in Dänikhorst statt. 

1. Startberechtigung
Grundlage ist die DJV – Schießvorschrift vom 1. April 2015. Eine Gastteilnahme ist selbstverständlich möglich. Alle Schützen müssen im Besitz eines gültigen Jagdscheines oder eines Versicherungsnachweises sein und haben diesen während der Schießen mitzuführen. Die Kontrolle der Jagdscheine erfolgt am Schießtag durch den Bezirksobmann oder Stellvertreter. 

2. Klasseneinteilung
Jede Jägerschaft darf beliebig viele Mannschaften und Einzelschützen der Klassen S, A, B Junioren (bis 27 Jahre und jünger), Senioren I  (55 bis 64 Jahre) = Altersklasse und (Senioren II ab 65 Jahre) melden. 

3. Anmeldung
Meldungen, d. h. Anzahl der Rotten und Schützen, sind über die Kreisschießobmänner zu richten an: Friedhelm Schönhoff, Bisselerstr. 4.b, 26197 Großenkneten, Tel. 0171-4859813, oder 04435/6183. Mail : frisch47@ gmx.de

4. Meldeschluß für die Langwaffe

ist der 29. April 2019 Die ausgefüllten Schießkarten bitte  z.Hd. des Bezirksschießobmannes Friedhelm Schönhoff, Anschrift siehe oben.

5. Startgeld
Das Startgeld beträgt je Mannschaft 150,- € und je Einzelschütze 25,- €. Das Startgeld ist bis zum 29. April 2019 auf das Konto: Friedhelm Schönhoff IBAN DE38 2805 0100 0090 9737 28 bei der Landessparkasse zu Oldenburg zu überweisen. Startgeld ist Reuegeld!

6. Kurzwaffenmeisterschaften
Die Kurzwaffenmeisterschaften finden am Samstag, dem 28. April 2019 von 09.00 bis 14.20 Uhr auf dem Schießstand des „Braker Schützenvereins“, Bahnhofstr. 79 in 26919 Brake statt. Gesonderte Ausschreibung.

7. Kaliber und Schrotgewicht
Schrotgewicht max. 24 g. ( Nur Bleimunition erlaubt ) Kugelkaliber bis max. 222 Remington;  Kurzwaffenkaliber bis .38 wc.

8. Anschießen
Max. 3 Probeschüsse, es heißt Anschießen und nicht Einschießen bitte!

9. Schießleitung
Bezirksschießobmann und Stellvertreter. Achtung, die Protestgebühr beträgt 30,00 Euro

10. Siegerehrung 
Die Ehrungen finden um ca.18.00 Uhr statt. Der Genuss von Alkohol während des Schießens ist nicht gestattet. Das gilt für Schützen – Schützinnen und alle Aufsichten.
Friedhelm Schönhoff





Helmut Blauth

(Bezirksschießobmann)




(Bezirksvorsitzender)
